



图说亚运



11月21日,广州亚运会射箭女子团体决赛,三位小将程明、张云录和祝珊珊组成的中国队发挥出色,拿到一枚银牌,韩国队卫冕女团冠军。



11月21日,广州亚运会田径比赛展开首日争夺。在男子20公里竞走决赛中,中国选手包揽冠亚军。世锦赛亚军王浩(左)以1小时20分50秒夺得冠军,褚亚飞(右)以1小时21分57秒获得亚军。



11月21日,在广州亚运会花样游泳组合决赛中,中国花样游泳队第一个出场,得到97.125的高分,最终夺得金牌。



11月20日,广州亚运会男子公路个人计时赛中的动感瞬间,仿佛将人带入一个新奇的科幻世界。



2010年广州亚运会,亚运礼仪小姐身着名为“行云流水”的旗袍(右),楚楚动人,展现东方之美。20年前,美丽端庄的中国礼仪志愿者(左)首次在北京亚运会上向亚洲和世界展现东方文化的魅力。

· 热点

鸟巢,翔哥真的想飞一次

北京时间11月20晚22时30分,刘翔在抵达广州6天后,终于入住亚运村,在得知北京将举办2015年田径世锦赛后,刘翔表示争取能够去比一比。北京奥运会,鸟巢田径场,翔飞人因为伤病只是亮了个相。2015还是在鸟巢,刘翔希望自己可以在里面跑上一回。

15日抵达广州后,刘翔在二沙岛训练基地进行了6天的封闭集训。20日白天刘翔进行了力量训练和理疗。吃过晚饭后,刘翔21点半从训练基地出发,22点半抵达运动员村。从大巴上走下来的刘翔身穿中国队队服,显得特别的精神,在被问及为什么选择晚上入住运动员村时,刘翔幽默地表示:“过来就能够睡觉了,晚上人也少吧。”看来翔飞人还是一贯地希望保持低调。

“亚运会还好,比较轻松,就是预赛和决赛,休息好就行了,22号预赛,24号决赛。”刘翔轻松地表示。在上海为了亚运会,刘翔进行了非常大的运动量,而到广州后,主要是调整性训练。

今日就将出战,刘翔已经给自己准备好了打发时间并放松的方法,就是ipad,“三顿饭就不少时间,再休息休息,自己带个ipad,上上网,走走看看吧。”据悉,刘翔在亚运村里将入住46号楼。

就在20日,2015年田径世锦赛正式宣布落户北京,对于5年之后的这场比赛,刘翔自信地表示:“争取能够去比一比吧,也算再次回到鸟巢,看情况吧,应该可以,只要我想,就能够比。”

星报综合

特别提示

刘翔将于今日18:30登场,冲击亚运三连冠。目前,男子110米栏项目预赛道次已经公布,刘翔在第一小组第4道,其队友史冬鹏在第7小组第七道。



排球, 女子不行! 男子更衰!



中国男排完败日本 将历史最差战绩进行到底

北京时间11月21日,2010年广州亚运会男排1/4决赛,中国队迎战日本队。面对老对手,男排队员0:3惨败,无缘四强。三局比分为14:25、22:25和23:25。这一成绩也创出亚运中国男排的历史最差战绩,之前最差是2002年釜山亚运会,中国队在铜牌争夺战时,同样面对日本队,以2:3告负,最后位居第四。

本赛季,中国男排状态低迷,世界男排联赛中1胜11负的战绩就已经创造最差

记录,随后资格赛中不敌波多黎各更是首次没能拿到来年世界男排联赛资格。前不久的世锦赛中,中国队气势低迷,小组赛首轮即被淘汰,19名的成绩同样是历史最差。

亚运会,中国男排的目标是拿到金牌,但在不敌伊朗后,中国队小组第二出线遭遇老对手日本。本场比赛,中国队派出了最强的首发,却依然无缘四强,创出历史最差战绩。

星报综合

中国女排终于逆转韩国 保留住自己最后的颜面

北京时间11月20日,广州亚运会女排小组赛第二轮,东道主中国队遭遇实力不俗的韩国队。结果,中国女排上演大逆转,在0:2先失利两局的情况下,连扳3局力克对手,成功报仇,也拿到亚运会两连胜。五局比分为23:25、23:25、25:22、25:17和15:6。

本赛季,中国队曾与韩国队两次交手,取得一胜一负的战绩。9月份成色并不足的亚洲杯上,中国队3:0取胜韩国,但当时韩国队中主力接应黄燕洙没有归队。随后的世锦赛中,黄燕洙回到队中,让球队的战术上更加多变,主力主攻金延璟和黄燕洙各自砍下26分和14分。中国女排显得应变不足,拦防不到位,以0:3惨败对手,也一度濒临世锦赛无缘16的危机状况。本场比赛,两队再次交锋,中国女排好不容易报仇雪恨,但依然改变不了目前中国女排世界二流的地位。

小知识

为什么科威特以个人名义参赛?

今年2月,国际奥委会对科威特奥委会实行了禁赛,起因是科威特政府过度地用政治干预奥委会的活动。科威特奥委会官员不再被允许参加国际奥委会的会议,科威特奥委会也将不会得到国际奥委会的资助。因此广州亚运会,所有科威特运动员都是以个人名义参赛。